

为什么要告诉你 法轮功真相

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



四川叙永县 69 岁傅清明被非法判刑入狱

【明慧网】四川省泸州市叙永县 69 岁的法轮功学员傅清明，两年前失联后下落不明。近日获悉，傅清明早就被叙永县公检法合伙构陷、非法判刑，并投入监狱迫害。具体情况待查。

傅清明（付清明），叙永县水泥厂退休职工。二零零四年四月，傅清明被非法关押看守所一个月；二零零七年四月，傅清明被叙永马岭派出所绑架、抄家，非法拘押了二十五天，又骗她媳妇交了五百元罚金。

二零一二年五月，傅清明到太平镇向林地区讲真相，被向林派出所绑架。叙永国保冯光勇、马玉良、罗中平与公检法合伙构陷，将傅清明诬判三年。在四川简阳养马河女子监狱里，傅清明受到中共邪党监狱的残酷折磨。冤狱回来后，冤狱期间已领取了的合法退休养老金被叙永社保勒令全部退还，一并交清，六万元左右的养老金被社保侵吞；冤狱回来后，傅清明遭长期骚扰，甚至绑架、关押等等迫害。

诉江遭骚扰、恐吓。二零一五年十一月四日下午，叙永县公安国保马玉良，到傅清明家骚扰，问：诉江的信是你写的吗？是谁叫你写的？边说边掏出手机打开（可能在录音或录像）。傅清明说：是我自己要写的，江泽民迫害法轮功十六年了；今年五月一日，习近平上台：有案必立、有诉必应。这时警察马玉良立即打断她的话：大道理你别讲，你到社区去报到了吗？你必须去报到。并恐吓道：还要判你五年。

二零一八年“七二零”临近，叙永县法轮功学员黄殊兰、何继容、魏淑贤、郭贵英、傅清明等人受到公安国保、派出所、社区人员

上门骚扰。

二零二零年三月十三日上午大约十点，傅清明与法轮功学员王满群、张亚云在湿地公园讲真相，被两辆警车拦截，绑架上车，带到派出所，搜出一点真相资料，询问姓名、身份证，家庭住址。中午，上了年纪的三位老人说饿得心慌，要求给买点食物充饥，派出所不允许，直到下午三点才放回家。

二零二零年五月，傅清明在小区被派出所劫持，处以监视居住，然后起诉到检察院。二零二零年五月二十二日，傅清明、王满群，还有一位她们的熟人，在永宁苑小区被警车劫持到派出所非法询问。派出所所长何驰（音）说，我不象某某警察那样，认为你们年纪大了，就放过你们；我的罚法比他凶得多。傅清明、王满群被处以监视居住。七月的一天，社区通知傅清明、王满群到检察院去一趟。她们没去。

二零二零年十月十三日中午，傅清明被劫持、非法关押到泸州市合江看守所。

二零二一年五月十三日，法轮功学员傅清明、王满群、张亚容、魏四娘、徐四嬷，在八十五岁高龄樊五婶家庆祝五·一三法轮大法日。叙永县政法委“610”姓魏的女子，带五、六个人，还伙同环城社区一姓罗的女子，闯入樊五婶家中。姓罗的打电话又叫来西城派出所警察和国保等 3 人，共 12 人在屋里非法照相、抄家、光天化日下抢劫。抢走了樊五婶家师父的法像，大法书、光盘等私人物品，又把几位法轮功学员劫持到西城派出所非法审问至晚上七点过。

清零骚扰，家破人散。尤其二零二一年以来，邪党搞（转下页）

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”



记者：完不成任务没奖金

中共 1999 年 7 月 20 日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续 20 天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998 年 5 月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接送学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000 年 1 月 4 日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇

（接上页）全国性的清零骚扰。叙永县西城社区的主任和副主任还有网络员经常骚扰傅清明，逼她签不修炼法轮功的“三书”。不法人员威胁说，不签就扣发养老金和停止子女的工作。傅清明不配合他们，他们就经常骚扰她丈夫，对他恐吓、施压。傅清明的丈夫受不了邪恶的株连高压，提出离婚。傅清明被迫离家出走，有家不能回。

傅清明修炼法轮大法，获得身心健康。因坚持信仰真善忍做好人，告诉人们法轮大法好的真相，挽救被谎言毒害的世人免于被淘汰的厄运，救人做好事、行大善，却遭到中共邪党的迫害：被非法判刑；冤狱期间养老金被掠夺；被长期骚扰、恐吓，绑架，关押，家破人散……直至两年前再次被非法判刑（秘密判刑），再次投进监狱。

这次非法判刑冤狱构陷的全过程、参与迫害的人员、非法刑期等情况至今不清楚，亟待查实。请知情人帮助提供信息，伸出您的援手，共同结束迫害，让我们的社会回归正义与良善。

迫害法轮功学员傅清明的部份相关责任人

叙永县政府副县长、县公安局党委书记、局长：王帅

叙永县公安局电话 0830-6222443

叙永县人民法院院长 何锋

叙永县人民法院电话 0830-6066007

叙永县检察院检察长 骆昌国

叙永县检察院电话 0830-6392033

泸州市部分法轮功学员近期被迫害

叙永县何晋蓉被非法关押看守所

2025 年 5 月 20 日，泸州市叙永县 67 岁的法轮功学员何晋蓉被叙永县公安绑架、抄家，现关押在泸州市看守所（泸州市纳溪区境内）。

何晋蓉退休前是叙永县贸易公司会计。她现在的具体情况暂时不清，有待查实。

泸州市江阳区蓝田派出所警察骚扰高贤英

2025 年 6 月 6 日，泸州市江阳区蓝田派出所带人骚扰 82 岁的高贤英老人，说是“来看看你”。高贤英曾于二零一九年七月被四川合江法院冤判七年。回来后仍遭骚扰，不得安宁。

泸州市江阳区华阳派出所、社区“看望”李世贵、吴厚玉

2025 年 6 月 16 日上午泸州市江阳区华阳派出所警察，与西岸社区干部数人，骚扰法轮功学员李世贵、吴厚玉，说是新上任的领导认不得你们，来看看。两位法轮功学员都对来的人慈悲讲真相劝善。

泸州市江阳区白招牌社区骚扰彭贡淑

今年 6 月 23 日，白招牌社区民警带社区人员敲门骚扰彭贡淑，开门就非法拍照，还说是工作，每月要来一次。◇